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Uvnitř zpravodaje mimo jiné naleznete… 
 

 
Děti ze ZŠ před jazykovou školou v Londýně, který navštívili v rámci projektu Po stopách 

Shakespeara, str. 4 

        
Děti ze ZŠ před rodným Shakespearovým domem ve Statfordu               Oprava kostela, str. 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
                                                                Obecní zabijačka se vydařila, str. 6  
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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, 
právě jste se začetli do letos posledního 

vydání obecního zpravodaje, což je 
neklamným znamením blížícího se závěru 
letošního roku. Při tomto konstatování se mi 
opět dere na mysl zdání, že léta ubíhají stále 
rychleji. Není tomu přece tak dávno, co jsme si 
na počátku letošního roku vzájemně přáli 
zdraví, spokojenost, úspěchy a jen to nejlepší. 
To jak se nám tato přání vyplnila v soukromém 
životě, si určitě každý z nás s blížícím se 
koncem roku zrekapituluje. Jaký byl ten letošní 
pomalu končící rok pro naší obec?  

Co se týče stavební činnosti je dle mého 
názoru možno pokládat právě končící rok za 
opravdu úspěšný. Kdo se procházel obcí 
s otevřenýma očima, jistě zaregistroval, že se 
alespoň částečně změnila tvář obce k lepšímu. 
Nebudu zde jednotlivé investiční akce znovu 
popisovat, neboť jste o nich byli informování 
v tomto občasníku v průběhu roku. Jen krátce 
pro připomenutí: Jednalo se o opravu budovy 
smuteční síně, opravu chodníků na ulici 
Svobody a Zámecké, opravu kaple patrona 
obce sv. Antonína, a nakonec opravu budovy 
hasičské zbrojnice s vybudováním 3 bytových 
jednotek. Realizace posledně jmenovaného 
projektu pak přechází i do roku příštího. 
Celkové náklady na tyto akce činí cca 6,5 mil. 
korun a v takovém rozsahu mohly být 
realizovány i díky dotacím v celkové výši cca 
2,3 mil. Kč, které poskytl Moravskoslezský kraj 
a Ministerstvo pro místní rozvoj.  

Nastává zimní období, a pokud 
napadne sníh, budou obecní zaměstnanci 
provádět úklid komunikací od sněhu. V této 
souvislosti mi nedá, abych nezmínil dlouholetý 
nešvár některých vlastníků aut, kteří je parkují 
na chodnících či obecních komunikacích 
v obci, a to nejen v zimě, ale po celý kalendářní 
rok. Mnozí z nich byli už během roku 
upozorněni na to, že se jedná o přestupek. Část 
z nich provedla nápravu, ale stále se najdou 
i takoví, kterým patrně pohodlí brání v tom, 
aby svá vozidla parkovali na svých pozemcích. 
Vyzývám proto Vás, kterých se tento nešvár 
týká, abyste provedli nápravu a dali si pro toto 
např. novoroční předsevzetí. Za pochopení 
a nápravu Vám děkuji předem.  

Život obce, to není jen pracovní ruch, ale 
především společenské a kulturní akce, 
vzájemné setkávání se a možnost se dobře 
bavit. Příležitostí k tomu bylo i v letošním roce 
nemálo. Zasloužili se o to především místní 
spolky, které svou činností a aktivitami 
umožnili nám všem dobře se bavit. Za toto 
patří všem členům spolků, ale i ostatním 
občanům naší obce, kteří se aktivně zapojili do 
společenského dění v obci úcta a velké 
poděkování. 

Vážení spoluobčané, ocitáme se 
na sklonku letošního roku a již jen několik dní 
nás dělí od nejočekávanějších svátků roku, 
svátků vánočních. Blíží se čas, kdy se více než 
jindy setkávají rodiny, příbuzní, známí, kdy si 
sedáváme ke společnému stolu, abychom se 
spolu těšili. Vánoce jsou obdobím, kdy se 
každý snaží být s blízkými, kdy si víc 
uvědomujeme sílu přátelství, lásky, úcty 
a obětavosti. To všechno jsou hodnoty, které 
znamenají hodně pro každou rodinu. Opět 
nám klepou na dveře vánoční svátky, čas 
radosti, zázraků a přání. Připravme se na ně 
společně a vychutnejme si je se vším, co 
k tomu patří. V duších ať se nám rozhostí 
radost z narození malého Ježíška, na stole ať 
zavoní kapr či jiné dobroty a Štědrý večer ať 
zanechá v každém z nás stopu lásky, pohody 
a radosti. 

Jménem obecního zastupitelstva, 
zaměstnanců obce i jménem svým Vám přeji 
do nastávajících vánočních dní, ať se naplní 
soudržnost člověka k člověku. Přeji Vám stálý 
smysl pro radost z malých i velkých věcí 
v životě, hodně zdraví, Božího požehnání, 
životní jiskry, lásky a potěšení z nejbližších 
a lidí blízkých Vašemu srdci. 

       
Ing. Petr Toman  

starosta obce 
 

Z usnesení Zastupitelstva obce 
Oldřišov č. 11 z 10. 12. 2015 

 

 
Zastupitelstvo obce na svém 

prosincovém jednání schválilo obecně 
závaznou vyhlášku č. 1/2015 o místním 
poplatku za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání 
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a odstraňování komunálních odpadů. Poplatek 
za svoz odpadů pro občany naší obce pro rok 
2016 bude činit 500,-- korun vč. DPH, úleva 
od poplatku 50,-- korun se poskytne občanům 
do 6 let věku a od 71. roku věku. Občanům, 
kteří k vytápění svých nemovitostí využívají 
ekologicky šetrné zdroje, se poskytuje rovněž 
úleva 50,-- korun. 

Dále byla schválena směrnice č. 2-
1/2016 „Zásady pro poskytování finanční 
půjčky na podporu přechodu z nekvalitních 
způsobů vytápění na nízkoemisní způsoby 
vytápění“. 

Rovněž bylo schváleno rozpočtové 
provizorium na rok 2016 a rozpočtové výhledy 
na roky 2017 a 2018. 

Byla přijata obecně závazná vyhláška 
č. 2/2015 o pravidlech pro pohyb psů 
na veřejném prostranství v obci Oldřišov. 

Cena stočného pro rok 2016 zůstává 
beze změny a bude činit 25,-- Kč za m3 včetně 
DPH. 

Byl také schválen Strategický plán 
rozvoje obce na léta 2016 – 2020. 

Zastupitelé vzali na vědomí zprávu 
finančního výboru a zprávu kontrolního 
výboru. 

 
S kompletním zněním usnesení se 

můžete seznámit na internetových stránkách 
obce Oldřišov http://www.oldrisov.cz/urad-
obce/uredni-deska/. 

 
-elk- 

 
Informace přímo na Váš e-mail 

 
Vážení občané, máte zájem dostávat 

informace z obecního úřadu, jako např. 
dokumenty vyvěšené na úřední desce obce, 
nebo obsah hlášení obecního rozhlasu apod. 
přímo na svou e-mailovou adresu? Tuto 
službu Vám obecní úřad zdarma nabízí. Pokud 
máte o tuto službu zájem, stačí zaslat Vaši e-
mailovou adresu na obecní úřad a informace 
Vám budou na tuto adresu zasílány. 

E-mailová adresa obecního úřadu: 
oldrisov@oldrisov.cz. 

 
Petr Toman 

 

Opis vodoměru pro výpočet stočného 
  

Vážení občané, od roku 2016 budete mít 
možnost zasílat stavy vodoměru pro výpočet 
stočného prostřednictvím e-mailu na adresu: 
ucetni@oldrisov.cz, a to  vždy ve 
čtvrtletních intervalech: k datu  31. 3., 30. 6., 
30. 9., 31. 12.             

Prosím, využijte této možnosti co 
nejvíce.  

Ti, kteří nemají možnost zaslat stav 
vodoměru e-mailem, bude opis proveden jako 
doposud (obecním zaměstnancem). 

 
Zdeňka Hartošová 

 
Zprávičky z naší školičky 

 
Žáci naší školy navštívili v minulých 

dnech Velkou Británii v rámci projektu Po 
stopách Shakespeara. Níže nabízíme informace 
z deníku, který si v průběhu cesty psali. 

Projektu se účastnilo 36 žáků a 6 učitelů. 
 
Pondělí 30. 11. 

Zdravíme z této krásné země! 
Především… všichni jsou zdrávi 
(i vyučující  ) a máme se super! Ubytování je 
opravdu pěkné, pokoje jsou vybaveny 
sociálním zařízením, k dispozici jsou zásuvky, 
topí se (až moc) a jídlo je také fajn. 
Škola je poměrně daleko od místa ubytování 
(ne co se týče vzdálenosti), ale naprosto 
šílených dopravních kolon, které jsou 
v Londýně v jakoukoliv dobu. 

Všechno ale naprosto skvěle zvládáme. 
Ráno jsme (cca v 9 hod.) procházeli okolo 
katedrály St. Paul´s, poté jsme přešli k Toweru. 
Po zaplacení vstupného jsme si tento unikátní 
historický komplex podrobně prohlédli. Mimo 
jiné jsme viděli anglické korunovační klenoty, 
havrany střežící Tower, Beefeaters (strážci 
Toweru). Po řece Temži jsme výletní lodí 
podjeli Tower Bridge a pěšky se vydali 
na královskou observatoř Greenwich, kterou 
prochází nultý poledník. Následovala návštěva 
námořního muzea. Procházkou kolem Temže 
jsme došli až k O2 Aréně, kde na nás čekal 
autobus... Užíváme si to… 
 
 

obec@oldrisov.cz.
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Úterý 1. 12.  
A opět traffic jam. Cestu do školy jsme 

zvládli (cca 25 km) za 2,5 hodiny! 
Lektoři už na nás čekali a rozdělili si žáky 
do skupin (je zde ještě jedna základní škola 
z Loštic – tak jsou skupinky promíchány). 

Po ukončení výuky, kdy jsme se také 
nasvačili, jsme odjeli směrem na Windsor –
honosné sídlo královského rodu. Prošli jsme si 
městečkem a navštívili tamní hradní komplex, 
který je co se týče velikosti druhý největší 
v Evropě (největší je u nás v Praze  ). Pokud 
bychom ale měli porovnat jeho krásu…, 
jednohlasně jsme se shodli, že jsme krásnější 
hrad ještě neviděli. Jeho architektonickou 
krásou, ale i vnitřním vybavením. A protože 
byla královna in, alespoň jsme jí zamávali. 

 
Ve středu 2. 12. jsme si začátek výuky 
(po dohodě s lektory) domluvili na 10 hodin. 
Jelikož se nám podařilo ke škole přijet o něco 
dříve, stihli jsme krátký nákup v Poundland. 

Výuka probíhala bez problémů a my 
jsme se mohli vydat odpoledne do rodiště 
Williama Shakespeara – městečka Stratford 
nad Avonou. Cestou jsme si (v rámci nabuzení 
romantiky  ) pouštěli filmy Zamilovaný 
Shakespeare a Romeo a Julie. Po příjezdu 
na místo jsme si prohlédli velkou část tohoto 
překrásného městečka včetně interiérů 
Williamova rodného domu. 

 
Ve čtvrtek 3. 12. opět výuka ve škole, tentokrát 
však naposled. Rozdávaly se certifikáty 
za úspěšné zvládnutí studia a Aaron 
v převlečení jako Father Christmas rozdával 
také dárky. Loučení bylo zábavné a dojemné. 

Odpoledne jsme se prošli po druhém 
břehu řeky Temže. Procházeli jsme kolem 
London Eye, Millennium Bridge, Tower Bridge 
(měli jsme štěstí, že jej zrovna zvedali) 
a spousty dalších zajímavých míst. 

 
Pátek 4. 12. 

 Náš poslední den v Anglii. Brzy ráno 
budíček, snídaně, sbalení věcí a odjezd k O2 
Aréně, kde na nás musel autobus celých 9 
hodin čekat. My jsme se zatím vydali 
londýnským The Tube do té nejkrásnější 
královské části Londýna. Viděli jsme 
Westminster Abbey, Houses of Parliament, Big 

Ben, Buckingham Palace, šli jsme kolem sídla 
premiéra a viděli jsme i střídání stráží. Na 
Trafalgar Square jsme měli malou přestávku 
a stihli jsme i nákupy v obrovském Primarku 
na Oxford Street… No a pak už cesta domů… 

Tak zase někdy… Londýne…, na shledanou! 
 

Zprávy z mateřské školy 
 

Adventní dobu plnou očekávání jsme 
zahájili zpíváním při rozsvícení vánočního 
stromečku u obecního úřadu. Krásný program 
s nejstaršími dětmi nacvičily paní učitelky 
H. Kubová a M. Wiederová. 

Dále jsme autobusem 7. 12. dojeli 
do Střediska volného času v Opavě, kde byl 
pro nás připraven program o Mikuláši, čertech 
a andělech. Zhlédli jsme čertovskou pohádku 
a pak nás Mikuláš obdaroval dárky.  

Celý týden jsme s dětmi v mateřské 
škole pekli perníčky na zdobení stromečků. 

Adventní dobu završíme vánoční 
besídkou, kdy si zazpíváme koledy, 
připravíme slavnostní stůl a budeme čekat 
Ježíška, o kterém si budeme povídat třeba 
takto: 
 

Vánoce nastanou, 
Ježíšek přijde, 
až první hvězdička na nebi vyjde. 
Ježíšek sestoupí z nebe k nám dolů, 
postaví stromeček uprostřed domu. 
Vánoční stromeček, to bude krása, 
až mi radostí srdíčko jásá. 
 
A co bychom si všichni přáli? 
Co nám nikdo nenadělí? 
Abychom se rádi měli, 
abychom se často smáli 
a nikdy jsme neplakali, 
aby bolest přebolela 
a utekla rychle z těla, 
aby láska doma kvetla 
a radost nám neulétla. 
Aby štěstí při nás stálo, 
a to vůbec není málo! 

 
Krásné a šťastné Vánoce přeji děti 

a kolektiv MŠ Oldřišov. 
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Rekonstrukce oldřišovského 
kostela 

 

Vážení občané, drazí farníci, v minulých 
týdnech nebylo možné, nevšimnout si, že náš 
kostel procházel větší opravou. Jednalo se 
o opravu věže kostela a zhotovení nové fasády 
na věži a průčelí stavby. Neplánovaně bylo 
nutné opravit také kopuli věže, která byla 
ve velmi špatném stavu, z důvodu vniknutí 
vody do dřevěné konstrukce kopule 
a následného uhnívání dřeva a poškození 
měděného opláštění. 

Zastupitelstvo obce schválilo na počátku 
roku dotaci farnosti ve výši 150.000,-- korun, 
farníci v účelových sbírkách na opravu vybírali 
každý měsíc. Celkem vybrali částku 229.066,-- 
korun. Někteří věnovali i účelový dar 
na opravu kostela. 

Celkové náklady na opravu věže, 
průčelí a kopule činily 830.907,30 korun. 
Všechny faktury již byly uhrazeny z dotace, 
sbírek, z loňského daru Anny a Josefa 
Kubných, z dalších darů a prostředků, které 
farnost ušetřila z minulých let.  

V současné době je zpracováván projekt 
a finanční rozpočet další fáze opravy kostela, 
a tou je statické zajištění kostelních kleneb 
a celkové stažení zdí kostela. 

Dovolte, abych jménem ekonomické 
rady farnosti i jménem svým vyslovil upřímné 
poděkování obci Oldřišov za finanční dar na 
opravu kostela, který je dominantou naší 
vesnice, a také poděkoval všem, kteří tak hojně 
přispívali na opravu našeho chrámu. 

 
P. Miroslav Jan Kočvara 

Vyhláška o ochraně před hlukem 
v době nočního klidu a o sobotách 

a nedělích 
 

Vážení občané, dovolujeme si 
připomenout, že stále platí obecně závazná 
vyhláška naší obce č. 1/2011 o ochraně 
nočního klidu a regulaci hlučných činností. 

Cílem vyhlášky je pokojné soužití 
občanů a návštěvníků naší obce, proto 
stanovuje, že ve všední dny je možné hlučné 
činnosti, mezi které patří např. používání 
motorových pil, rozbrušovaček, křovinořezů, 

sekaček na trávu apod., vykonávat pouze 
v době od 6 do 22 hodin a o sobotách od 6 
do 18 hodin. 

-elk- 

Obecní zabijačka se vydařila 
 

 V sobotu 12. 12. 2015 se v prostorách 
zámku konala tradiční předvánoční obecní 
zabijačka. Tato akce dokresluje předvánoční 
kolorit dění v naší obci a je jistě mnohými 
občany velmi oblíbená, neboť fronty u pultů 
byly místy velmi dlouhé. 
 Od rána do odpoledne bylo možné 
zakoupit si domácí výrobky a zabijačkové 
speciality, k nimž neodmyslitelně patří 
mozeček, prejt, zabijačková polévka. Domů si 
mnozí návštěvníci odnesli (pokud se na ně 
dostalo) tlačenku, jitrničky či si koupili kotlety, 
škvarky nebo sádlo. 
 Už teď se mnozí nás těší na příští rok, 
kdy jak věříme, si budeme moci opět koupit 
pravé zabijačkové dobroty, popř. posedět 
s přáteli u dobrého jídla a pití přímo v zámku. 
 

Gabriel Juchelka 
 

 
 

Výtěžek z dobrovolného vstupného bude 
využit na opravy kostela.  

NOVOROČNÍ
KONCERT
ÚČINKUJÍ:

PĚVECKÝ SBOR KŘÍŽKOVSKÝ
SÓLISTÉ :

JANA HULVOVÁ, MARIE KOŠÁRKOVÁ
A
KAMILA KRAMNÁ - FLÉTNA

DIRIGENT:
KAREL HOLEŠ

ČAS A MÍSTO KONÁNÍ:
NEDĚLE 3. LEDNA 2016 v 16.00 HOD.
KOSTEL NAROZENÍ PANNY MARIE 
V OLDŘIŠOVĚ

OBEC OLDŘIŠOV 
A ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST OLDŘIŠOV

VÁS ZVE NA
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Placená 
inzerce 

Plesové kalendárium 
 

Počátek roku 2016 se tak jako v minulých letech ponese ve znamení plesové sezóny. V tělocvičně 
místní základní školy se můžete těšit na následující plesy: 
 
16. 1. 2016 Myslivecký ples 
 
23. 1. 2016 Sportovní ples 
 
30. 1. 2016 Zahrádkářský ples 

 
6. 2. 2016 Hasičský ples s pochováním  

basy 
 

12. 3. 2016 Dětský maškarní ples 
 

Pl
ac

en
á 

in
ze

rc
e
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Zprávičky naší sovičky – zpravodaj obce Oldřišov (vychází jako občasník) 
Odpovědný redaktor – Mgr. Gabriel Juchelka 

Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav a krácení textů. 
Děje se kolem Vás něco zajímavého? Dejte nám vědět: zpravickynasisovicky@seznam.cz 

 

Obecní kalendář 2016 
 

Vážení občané, stále si můžete v kanceláři 
obecního úřadu zakoupit obecní kalendář 
pro rok 2016. Tematicky zaměřený 
kalendář obsahuje historické fotografie 
ze života naší obce ze 70. a 80. let minulého 
století. Jeho zakoupením máte možnost 
zhlédnout alespoň zčásti život obce té doby 
a porovnat i to, jak se naše obec za uplynulé 
roky vyvíjela. Cena kalendáře činí 55,-- 
korun a můžete si jej zakoupit v úředních 
hodinách kanceláře obecního úřadu.  
 

 
Placená inzerce 
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Studuj v Opavě - 
OAaSOŠL je správná volba

WWW.OA-OPAVA.CZ

Dny otevřených dveří: 
7. 1. 2016 od 13:30 do 17:00 (Hany Kvapilové 20)
9. 1. 2016 od 10:00 do 14:00 (Otická 23A)
V průběhu studia máte možnost získat řidičský průkaz skupiny B

LOGISTICKÉ 
A FINANČNÍ 

SLUŽBY

OBCHODNÍ 
AKADEMIE

EKONOMICKÉ 
LYCEUM

INFORMAČNÍ 
TECHNOLOGIE

PROVOZ 
A EKONOMIKA 

DOPRAVY

Placená inzerce

Placená inzerce

VOLEJTE:

 724 062 730

127.500,-Kč

DOTACE 

 NA  TEPELNÉ  ČERPADLO

VE VÝŠI AŽ:

8 
 

Zprávičky naší sovičky – zpravodaj obce Oldřišov (vychází jako občasník) 
Odpovědný redaktor – Mgr. Gabriel Juchelka 

Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav a krácení textů. 
Děje se kolem Vás něco zajímavého? Dejte nám vědět: zpravickynasisovicky@seznam.cz 

 

Obecní kalendář 2016 
 

Vážení občané, stále si můžete v kanceláři 
obecního úřadu zakoupit obecní kalendář 
pro rok 2016. Tematicky zaměřený 
kalendář obsahuje historické fotografie 
ze života naší obce ze 70. a 80. let minulého 
století. Jeho zakoupením máte možnost 
zhlédnout alespoň zčásti život obce té doby 
a porovnat i to, jak se naše obec za uplynulé 
roky vyvíjela. Cena kalendáře činí 55,-- 
korun a můžete si jej zakoupit v úředních 
hodinách kanceláře obecního úřadu.  
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